
GRUNDEJERFORENINGEN HOLMENS BAKKER 
 

Referat af Generalforsamlingen d. 22. maj 2022 
 
1. Valg af dirigent 
Formanden Lars Vinding bød velkommen og foreslog Elmer som ordstyrer, som herefter blev 
godkendt af forsamlingen. 
 
2. Formandens beretning: 
Generalforsamlingen for 2021 blev udsat på grund af Covid-19. Der er ligeledes kun blevet afholdt 
ét bestyrelsesmøde i indeværende sæson p.g.a Covid -19. 
 
Der er blevet opsat skilte med Sænk Farten og der er bestilt hvide bump med afmærkninger 
 
Nytilkomne grundejere får en orientering om grundejerforeningen samt en velkomstgave 
 
Klaus refererede fra møder, som har været afholdt mellem kommunen og de implicerede 
grundejerforeninger, vejlaug og andre langs med Vibækken og fælles drænledninger.  
Fordelingen af udgifter foreslås fordelt efter en nøjere fastsat fordelingsnøgle. Bredejerne langs 
Vibækken bidrager med de største beløb medens grundejere længere væk, som f.eks. Holmens 
Bakker bidrager med mindre beløb.  
I stedet for fordeling efter grundstørrelse, som foreslået af vores grundejerforening, er det blevet 
besluttet, at fordelingen skal ske efter beregnede tagarealer. 
 
Formanden takkede de to bestyrelsesmedlemmer Klaus Purup og Cecil W Nielsen, der fratræder 
efter mange års indsats , og derfor skal der vælges to nye medlemmer til bestyrelsen.  
 
Formandens beretning blev herefter godkendt. 
 
3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab og budget, samt fastsættelse af 
kontingent. 
 
Cecil (kasserer) fremlagde det reviderede regnskab samt budget. 
 
Det årlige kontingent foreslås uændret til kr. 1000,- årligt 
 
Det reviderede regnskab samt budget og uændret kontingent blev godkendt 
 
 
4. Forslag fra bestyrelse og medlemmer 
 
Ingen indkomne forslag. 
 
 
 
 
 



GRUNDEJERFORENINGEN HOLMENS BAKKER 
 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer, suppleanter og revisor. 
 
På valg til bestyrelsen var: 
 
Klaus Purup 
Cecil W Nielsen 
 
Begge ønskede ikke genvalg 
 
Som nyvalgt til bestyrelsen valgtes 
 
Ole Olsen 
Der meldte sig ikke yderligere kandidater fra forsamlingen 
 
Som suppleanter foreslog bestyrelsen: 
 
Klaus Smidt 
Bent Alsted 
Begge blev valgt som suppleanter 
 
Formanden foreslog, at man forespørger én af suppleanterne, om han vil indtræde i bestyrelsen, 
da det ikke var muligt at finde en kandidat på generalforsamlingen. 
Dette blev godkendt af forsamlingen. 
 
Valg af revisor 
Jørn Fårbæk blev genvalgt som revisor 
 
6. Eventuelt 

• Det blev foreslået, at der afholdes kurser i håndtering af hjertestarteren evt. i forbindelse 
med vejfesten. Hvis man ønsker at blive hjerteløber, skal man uploade en app og tilmelde 
sig. 

• Forslag om alle flagede i anledning af mærkedage.  

• Der har været en forespørgsel fra Fjernvarmeværket, om der er interesse for at få lagt 
fjernvarme ind i vores område. Ca. 20 husstande mødte op ti orienteringsmødet. Alle 
interesserede skal skrive sig op på fjernvarmeværket. Opkobling til fjernvarme vil koste ca. 
kr. 26.000 (op til 20m) + varmeveksler + diverse VVS udgifter. 

 
 
Herefter takkede formanden for god ro og orden.  


